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0 Numismatik ic.

Numismatik , Heraldik , Genealogie.
3792-815 Köhler ' s historische Münzbelnstignng . 22 Bde . u . Register . 2Bde . Nürnb . 729— 65. 4 . Hfrzbde. (54 thlr . )3816-20 Pedrnsi, P . , i Cesari in oro , raccolte nel Farnese nitiseo . Toino

1 —V . Parma 1694 — 1709. Fol . 5 Bde . in . KK. Frzbd . mit Goldschnitt.3821 - 22 Banduri, Ans ., numisrnata inperator Rom. ab Trajano Decio ad
palaeologos Augustos Par . 7 18 . Fol . 2 Bde. m . KK. Hfz.3823. 4 Vaillant, numisrnata aerea imperatorum , Angustarum et Caesarum,in coloniis et municipiis ex omni modulo percussa . Par . 688 . Fol . 2 TMe.m. KK . Pgmtbde . Oben wasserfleekig.3825 . 6 Numisrnata cimelii Austriaci Vindob . , qnornm rariora ieonismis , cetera
catalogis eXhibita . Vindob . 754—55 , gr . fol. 2 Bde. m . KK . Unbeschnitt.Kinige KK . am Rande ein wenig wasserfl . (20 thlr .)3827- 29 Beger, Lr ., thesanrus Brandenluirgicus cont . antiquor . numismatumet gemerar . quae cimeliarchio reg . - elect . Brdb . nuper accessem rariora . Colon.March . 1696. Fol . 3 Bde . m . KK . Pgmtbd.3830 Liebe, Gotha numaria sistens thesauri Fridericiani numism . antiqua.Amst . 730. Fol . Mit KK . Pgmtb.

3831 Beger, L r . , regum et imperator . Rom . numisrnata a Romulo et C . Jul -
Caesare ad Justiniamum . Col . Brdb 700. Fol . M . KK. br.3832 Bonanni, numism . summor . pontificum . Rom . 715. Fol . Mit KK . br.Kinige Texblätter wasserfl.

3833 Paris , Prosp . , rara Magnae Graeciae numisrnata , accur , Volkamero,s . I . 1683 . Fol . Mit Kpfrn . Ppbd.3834 Menestrier, histoire du roi Louis Ie Grand par Ies medailles , emble-mes etc . Par . 691 . Mit KK . Frzbd.
3835 Ger . van Loon, beschryving der Nederlandsche Historipenningen . Gra-venhaage 1723 —28 Fol . Tbl . 1 - 3 . m . KK . Hfrzbd.3836-39 T entze l , sächs. Medaillen - Cabinet ernest . u . albertin . Linie. 4 Bde . m.KK . Dresden 1705 — 14 4 . Pgmtbde.3840 Dewerd eck , Silesia nnmismatica oder Einleit . zu d . Schlestschen Müntzca¬binet . Jauer 171 1. 4 . Mit KK . Pgmtbd.3841 Vaillant numisrnata imperator . Rom . a Julie Caes . ad Posthumum.Lut . 694 . 4 . 2 Thle . m KK . Pgmtbd.8842 Hanthaler, exercitt . faeiles de numis veterum . 2 tomi c. tabb . aen.Norimb . 736. 4 . Pgmtbd.
3843 Sammlung rarer u . merkwürdiger Gold - u . Silbermünzen , hist . u . krit. be¬schrieben . M . 2 Fortsetz. Lpz . 75t . 4 . M . KK . Ppbd.3844 . 5 Köhler, rollst. Ducaten - Cablnet . 2 Bde . Hann . 760. Ppbde.3846- Catalogus numismatum antiquor . Rom . , Grae ’cor ., gentiumque barbar . col--lector . aPfeiffero. Ratisb . 773 . br
3847 , Ll l i en t h al, > rollst . Thalercabinet . Königsb . 753 . Ppbd.3848 ( Wichmannshausen,) Catalogus von alten griech . u . röm . Müntzen.Dresd . 1746 . Ppbd . Mit beigeschrieb Aukt - Prelßen.3849 . 50 Rasche, d . Kenntniß antiker Münzen 3 Thle Rürnb . 779. Hsz.3851- 53 Wappenbuch, neues , 5 Bde . Mit KK. Nürnberg , Fürst , 1657.qu . 4 . Pgmtbde.
3854 Trier, Einleit , zu d . Wappenkunst . Leipzig 1713 . Mit zum Theil illum.Kpfrn . Titel fehlt . Pgmtbd.3855 Genealogia vnd Chronica , des Hauses der Fürsten zu Anhalt ic . Mit e. Borr.Melantbon ' s . o . O . 1556 . Fol . Mit vielen Holzschnitten (Wappenabbildungen .)3^56. 7 Biedenfeldt, Geschichte u . Verfass , aller geistl . u . weltl . Ritterorden,2 Bde . m . illum . Abbild . Weim . 839 —41 . 4 . br . (42 | thlr . )3858 S '

chlichtegroll, Annalen der gesammten Numismatik . I . Bd . MitKupfern . Leivz . 804 . 4 . br.
3859 Schönemann, Vaterland. Münzkunde vom 12 . bis 15 . Jahrh . M . 12 Tfln.Wolfenb . 852 . 4 . (2s thlr . ) Nur eine geringe Auflage gedruckt.3860 Kndlicher, Verzeichn , der deines , u . japan . Münzen des k . k. Miinz-Cabinets in Wien . W. 837. 4 . br. ( 1 thlr .)3861 Nachricht von den in Sachsen , Thüringen u . Meißen qemüntzten Groschen.M . KK . Mittend . 728. 4 . Hfz .
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Geographie rc. 61

3862 Erb st ein, numismat . Bruchstücke in Bezug auf sächs. Geschichte . 9 Bruch¬
stücke. Dresd . 828 . <2 ^ thlr . ,

3863 Nuinophylacium Snlzerianum . Oothae 1776. br.

Geographie, Topographie , Reisen.
3864-80 Allgem. Historie d. Reisen zu Wasser und zu Lande, oder Sammlung aller

Reisebeschreibungen u . s. w . 1 - 12 . 14—17. Bd . Mit Kupfern . Leipz . 754— 59,
» . Frzbde.

3881 - 91 Magazin von merkwürdigen neuen Reisebeschreibungcn. 29 Bde . m . KK.
u . Landcharten . Berl . 1799— >899. Hfz.

3892-918 Zinimerm a n n , Taschenbuch der Reisen . 1 — 14 . Jahrg . ( 1892— 19 .)
in 18 Bdn. Mit Kpfrn . u . Ch . Leipz . 12 . Hfz.

3919-28 The world displayed ; or , a curious Collection of voyages and travels etc.
(2 .) London 1769 - 61 , 12. 29 Tille , in 19 Bdn. Hfz.

3929 Anson ' s Reise um d . Welt , 1749 - 44 . Aus d . Engl . Mit KK u . Ch. '

Gött . 749. 4 . Frzbd.
3L39 General Chronicen , d . i . Beschr. vieler namhaffter vnd zum Theil bis dahin

»nbekannter Lanbschafften. Mit Holzschn. von Jost Aman . 2) Cosmographia
d . i . wahrh . Beschr deß gantzen Erdbodens . 3 ) Orosi chronica d . i . Beschrb.
d . gantzen Welt , übs. v . Boner . Frkf . a . M . , Feyerabend , 1576. Fol.
Schwldb.

3931 p . de !a Valle Reiß - Beschreibung in unterschiedliche Theile d . Welt , neml.
in Türckey, Egypten , Palestina , Persien u . s . w . Aus d . Jtal . 4 Thle . m . KK.
Genf >674. Fol . Hfz.

3932 Asiatische und Afrikanische Denkwürdigkeiten dieser Zeit , d . i . Beschrb. der Kö¬
nigreiche, Herrschftn . u . Länder des Großen Mogols re . Nürnb. , Endter, 1676.
2) Edw. Brown’s Rcysen durch Niederland, Teutschland , Hungarn u . s. w . Nrnb.
1711 . 3) Bon d . Schiffarth bey d . Nordpol nach Japan , China rc . Hamb.
676 . 4 M . KK. Pgmtbd.

3933 v . Kotzebue, £ >. , Entdeckungsreise in d . Südsee u . nach d . Beringsstraffe.
3 Bde . m KK. u . Ch . Weim . 821 . 4 . Cart . ( 15 thlr . )

3934-36 Förster, G . , Gesch . der Reisen, die seit Cook an d . Nordwest - u . Nord¬
ost - Küste von Amerika u . in d. nördl . Amerika selbst unternommen w . s. 3 Bde.
m . KK . u . Karten . Berl . 791 . 4 . Hfz.

3937 To urnefort, relation d ’un voyage du Levant . Anist . 718 . 4 . 2 Thle.
m . vielen Kpfrn . Frzbd.

3938. 9 K . Niebuhr' s Reisebeschreib, nach Arabien u . a . umliegenden Ländern.
2 Bde . m . KK. u . Ch . Kopenh . 778 . 4 . Frzbde.

3949 — Beschreib, von Arabien . M . KK . n . Ch Kph . 772 . 4 . Frzbd.
3941 - 43 Sonnerat, voyage aux Indes orientales et a la Chine . Paris 1782.

3 ßde . m . Kpfrn . Ppbde.
3944 Degrandpre, voyage dans linde et au Bengale . Paris 1891. 2 Thle.

m . KK . Hfz.
3945 . 6 Staun ton, Reise d . brittischen Gesandsch. unter Lord Macartney an d.

Kaiser v . China . 2 Bde . Halle 1798. Ppbde.
3947 . 8 Le V aillant, voyage dans l ’interieur de l ’Afrique , par la cap de

bonne-esperance . Par . 790 . 2 Bde . m . KK . Hfz.
3959-51 — second voyage d . I’inter . de l’Afr. Par . 795. 3 Bde . m . KK . Hfz.
3952 Le Baillant, Reise in d Innere von Afrika . Frkf . 799 . 2 Thle . m . KK.
3953 Hougthon et Mango - Park, voyages et decouvertes dans l’inter . de

l’Afrique . Trad . de l’Angl . Par . 799 . br.
3954 Pigafetta, Beschreib, der von Magellan unternommenen ersten Reise um

die Welt . A . d . Frzs . M . Karten . Gotha 1891 . br.
3955 I s. Weld ' s d . j . Reisen durch d . Staaten von Nordamerika . Aus d. Engl.

Mit KK. Berl . 1890. Hfz.
3956. 7 Marimilian Prinz zu Neuwied, Reise nach Brastlien in d . I . 18 ( 5-

17 . 2 Bde . Frkf . 1821 . 8. br . (2f thlr .)
3958-69 Nouveau voyage en Kspagne . Par . 789. 3 Bde . m . KK . u . Ch . Frzb.
3961 . 2 Link, H . F . , Bemerkt, auf einer Reise durch Frankreich , Spanien u . Por¬

tugal . 2 Bde . Kiel 1801 . br.
Aact , Cat, v, J . F . Lippert in Halle. j
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